
Vizita de lucru a vicepremierului
pentru reintegrare la Varnița

Joi, 13 noiembrie 2025, vicepremierul pentru reintegrare Valeriu Chiveri a efectuat o
vizită de lucru în localitatea Varnița, raionul Anenii Noi, pentru a se documenta la fața
locului cu privire la situația actuală a comunității și necesitățile stringente ale
populației.

În cadrul întrevederii cu primarul satului Varnița, Alexandr Nichitenco, vicepremierul a
discutat despre implementarea proiectelor de dezvoltare locală și despre identificarea
soluțiilor pentru modernizarea infrastructurii. De asemenea, a fost subliniată
importanța intensificării eforturilor pentru o gestionare eficientă și durabilă a
resurselor energetice.

„Suntem aici pentru a clarifica problemele existente și pentru a interveni prompt,
astfel încât comunitatea să beneficieze de sprijinul necesar și de condiții sigure de
trai.”, a declarat vicepremierul Valeriu Chiveri.

Subiectele ce țin de drepturile omului au fost analizate în cadrul unei discuții cu
reprezentantul Oficiului Avocatului Poporului, Veaceslav Ursu. Au fost evidențiate
încălcările frecvente înregistrate în regiunea transnistreană, printre care: dreptul la
libertate și siguranță, interzicerea torturii și a tratamentelor inumane sau degradante,
limitarea libertății de exprimare și a accesului la informație, restricționarea libertății de
circulație și încălcarea dreptului la educație.

Vicepremierul a punctat necesitatea monitorizării continue a situației drepturilor
omului în regiunea transnistreană și importanța unor eforturi sporite pentru protejarea
și promovarea acestora. 

„Trebuie să asigurăm respectarea deplină a drepturilor omului în regiune. Democrația
și protejarea libertăților fundamentale sunt valori esențiale pe care le vom apăra
necondiționat.”, a afirmat vicepremierul.

În cadrul vizitei, Valeriu Chiveri a avut, de asemenea, un dialog cu efectivul
Inspectoratului de Poliție din Bender. Oficialul a mulțumit polițiștilor pentru
profesionalismul demonstrat și pentru eforturile depuse în menținerea ordinii publice și
consolidarea încrederii populației în instituțiile de forță ale statului pe teritoriul
municipiului Bender.



   


